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　南丹市では、ＮＰＯ法人京都匠塾とタイアップし、マイ箸・マイ茶碗づくりキャンペーンを実
施しています。自分で作ったお箸と茶碗を使って食べる料理は一段とおいしくなることでしょ
う。この機会に地域やグループで取り組んでみませんか。

　南丹市では、皆さんのご家庭の地上デジタル放送（以下、地デ
ジ）対応状況を調査するため、1,400世帯に対してアンケートを
実施しました。ここでは主な問いと回答を紹介しますので、参考
にしていただき、地デジ化へのご準備をお願いします。

◇キャンペーン期間　11月30日（火）まで
◇会　場　基本的に指定された場所（公民館など）
　　　　　に出向き行います。
◇費　用　無料（指導料、材料費など一切掛かりません）
◇その他　１グループ10人～30人を目安に
　　　　　お申し込みください。
　　　　 （10人以下、30人以上の場合はご相談ください）

★申込・問合せ先　ＮＰＯ法人京都匠塾　TEL（0771）68-1731

アンケートの結果
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　昭和50年から4期16年間、日吉町議会議員と
して地方行政の発展に尽力されました。日吉
町議会議長、副議長、経済建設常任委員会委
員長、同和対策特別委員会委員長などを歴
任。特に、同和対策を最重要課題として取り
組み、同和問題解決の拠点となる隣保館や子
どもたちの遊びと学習の場となる児童館・体
育館の建設などにその手腕を発揮されまし
た。また、日吉町がアーチェリー競技の会場
となった京都国体では、日吉町実行委員会顧
問・総務企画専門委員会委員長として、競技
の普及など町が一体となった取り組みを進
め、大会の成功に寄与されました。
　ご冥福をお祈りします。

「地方自治の伸展に貢献」
故・上段　義継さん（日吉町）
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調査対象：無作為に抽出した1,400世帯（世帯主宛、各町ごとに350世帯）
調査期間：平成22年７月１日～平成22年７月31日
回 収 率：620／1,400（44.29％）

☆経済的理由で地デジに対応できないという方
　生活保護世帯などには総務省が簡易チューナーを無償給付しています。
　申込期間が平成22年12月28日までですので、お早めにご相談ください。
　◇問い合わせ先　総務省地デジチューナー支援実施センター　℡0570－033840

☆地デジを見る方法が分からないという方
　まず、次のいずれかの問い合わせ先にご相談ください。
　◇問い合わせ先　デジサポ京都　℡075－330－3030
　　　　　　　　　南丹市情報推進課　℡0771－68－0019
　　　　　　　　　南丹市情報センター　℡0771－63－1777

問　2011年７月24日までに地上アナログ放送
が終了することをご存知ですか？

問　現在、地デジをご覧になっていない理由をお聞かせください。

問　ご家庭で地デジをご覧になっていますか？

　時間的余裕があると答えた地デジ対応予定の方やすでに対応済みの方が84％でした。一方、「地デジ
を見る方法が分からない」、「経済的に地デジを見る余裕がない」という方が11％おられました。

マ イ 箸：朴（ほお）の木など地元産材を、本格的な木工具を使って削りだし、焼き付けペン
で自分だけのマークを付けることもできます。拭き漆を施しお渡しします。

マイ茶碗：粘土を形成し、手回しロクロでオリジナル茶碗を作ります。好みに合わせて、そば
猪口（ちょこ）や納豆茶碗なども作れます。作品は窯で焼き上げお渡しします。
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